) ®
1fFOCCO~=

Benutzerhandbuch

Artikel: Sirocco Wandschlauchhalter 72
Artikel-Nr.: 07041140

Anschluss:  %“
Kapazitat: 75m »2“-Schlauch

Bevor Sie beginnen

Die Verpackung dieses Produktes dient als Transportschutz. Bitte achten Sie darauf, dass vor dem Gebrauch
das Verpackungsmaterial entfernt und der Wandschlauchhalter beim Auspacken nicht beschadigt wird.

Bitte lesen Sie unbedingt vor dem Gebrauch die Montageanleitung. Der Wandschlauchhalter enthalt Teile,
die bei unkorrekter Montage beschadigt werden kénnen. In diesem Fall wird Sirocco keine Haftung fir
derartige Schaden tGbernehmen.

Seite 1



Explosionszeichnung

Teile:
Teile-Nr. Bezeichnung Menge \
1 Wasser-Rohr 1
2 Linke Trommelwand 1
3 Rechte Trommelwand 1
4 Verbindungsstangen 5
5 M8-Kopfschraube 10
6 Scheibe 328 1
7 Drehwinkelarmatur %" 1
8 Schlauchkupplung %“ 1
9 Wasserschlauchkupplung 2
10 Wandhalter 1
11 Handkurbel 1
12 M8-Federscheibe 1
13 M8-Scheibe 1
14 M8-Mutter 1
15 Gummidichtung 3

Montageanleitung

Achtung. Alle Teile erst nach der kompletten Montage fest anschrauben. Es wird eine Montage zu zweit
empfohlen. Vor der Montage alle Teile sorgfaltig auspacken und auf einer glatten Flache auslegen.

1. Die Handkurbel (11) wie dargestellt einfiihren und mit der
der M8-Scheibe (13), der M8-Federscheibe (12) und der
M8-Mutter (14) befestigen.

Seite 2



2. Das Trommel-Rohr (1) in die Trommelbuchse einflhren.

3. Das Wasserrohr mit der Scheibe (6), der Gummidichtung (15) und
der Schlauchkupplung %2 (8) befestigen bzw. verbinden (fest
anschrauben).

4. Den Wandhalter (10) an einer ebenen Wandflache befestigen.

5. Das andere Ende des Wasserrohrs (1) in den Wandhalter
einfihren und mit der Gummidichtung (15) und der
Drehwinkelarmatur %2“ (7) befestigen bzw. verbinden (fest
anschrauben).

6. Eine Wasserquelle mit Hilfe der Wasserschlauchkupplung
der Drehwinkelarmatur (7) verbinden und den abgehenden
Wasserschlauchkupplung (9) und der g
Schlauchkupplung %:“ (8) verbinden. —

Achtung

1. Bevor Sie den Schlauch aufrollen, bitte sicherstellen, dass die Wasserversorgung abgeschaltet wurde.
2. Nach dem Gebrauch den Wasserdruck mit offener Spritzdiise ablassen.
3. Vor dem Einlagern das in den Schlauchen enthaltene Wasser entleeren.

Garantie

Sirocco (Hersteller) garantiert, dass dieser Wandschlauchhalter im Rahmen eines sachgemafRen Gebrauchs
funktionsfahig ist. Sollte sich dieses Produkt oder ein Teil davon als fehlerhaft erweisen, so wenden Sie sich
bitte an Ihren Handler vor Ort.

Diese Garantie deckt keine durch Unfall, Fahrlassigkeit, ungeeignete Benutzung, Produktabanderung,
Nichteinhaltung dieses Handbuches oder durch unerlaubte Personen durchgefiihrte Reparaturen entstandene
Schaden. Diese Garantie ist nur auf den Schlauchwagen anwendbar, nicht auf das Zubehor.

Die Herstellerverantwortung beschrankt sich auf die Reparatur bzw. auf den Austausch des fehlerhaften
Produktes. Der Hersteller wird auf keinen Fall die Verantwortung von durch eventuellen, zufalligen oder
aufeinanderfolgenden Schaden ibernehmen

Sirocco GmbH - Mischenfeld 15 — 47533 Kleve — info@sirocco.de Seite 3



